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در محضر بزرگان

مصادیق شکرگزاری حقیقی

ــه شــکــر خــداونــد فقط  ــاد فــاطــمــی نــیــا دربــــاره ایـــن ک ــت اس
دعایی  در  ــاد)ع(  ــج س ــام  »امـ گویند:  مــی  نیست،  لسانی 
نِعْمَتِکَ؛ شُــکْــرِ  فِــی  ــا  ــنَ ــدَانِ أَبْ ــرَاغَ  فَـ اجْــعَــلْ  »وَ  فرمایند   می 
اگرچه  ده«.  قرار  نعمتت  شکر  در  را  مان  های  بدن   آسایش  و 
است،  خــوب  بسیار   » لِّ »شُــکُــراً  ذکــر  گفتن  و  لسانی  شکر 
نیست. لسانی  شکر  صرفا  دعا  این  از  امــام)ع(  مقصود   اما 
درحقیقت، آن حضرت از خداوند می  خواهد زندگی ما را به  
گونه  ای قرار بدهد که شکر محسوب شود. به راستی، این شکر 
چگونه میسّر می  شود و حقیقت آن چیست؟ آن گاه که انسان 
به وظایف خویش و فرامین الهی به درستی عمل کند و نعمت 
های خداوند را در معصیت او به کار نبرد، شکر حقیقی صورت 
گرفته است. این شکرگزاری مصادیق متعددی دارد همچون 
عبادت خداوند و ترک معصیت، سراغ  گرفتن از اقوام و صله 
ارحام، داشتن رفتار مناسب با اعضای خانواده و اطرافیان، باز 
کردن گره ازمشکلات مردم، انجام کارهای خیر و شاد کردن 
دل مردم و ... و خلاصه هر عملی که به نحوی طاعت خداوند 
پایگاه اطلاع رسانی استاد فاطمی نیا باشد، شکر عملی است.« 

یادش بخیر
   

حکایت
     

من زاهدترم یا تو؟

درویشی به نزد پادشاهی رفت. او را به عنوان زاهدترین خلق 
نزد پادشاه معرفی کردند. خلیفه پرسید: آیا از خودت زاهدتر 

می شناسی؟
این  گفت:  پادشاه  است!  زاهدتر  من  از  پادشاه  آری،  گفت: 

چگونه باشد؟
درویش گفت: زیرا که من از دنیا زهد ورزیده ام و تو از آخرت. 

در حالی که دنیا فانی است و آخرت باقی!
گزیده فیه مافیه، تلخیص الهی قمشه ای  

 

فارسی بنویسیم        

مجددا یا دوباره؟
بحث سر این بود؛ علی می گفت: »مجددا باید فلان طور شود« و 
من می گفتم: »نگو مجددا، بگو دوباره« در ادامه علی گفت: »ولی 
اگر برای بار سوم بود که نمی شه گفت دوبــاره!« پاسخ دادم: 
»ولی »دو« این جا عدد نیست، بلکه به معنای مجدد به کار رفته. 
مثل این که به کسی که چند بار بدقولی می کنه، می گیم تو 
صد بار بدقولی کردی. در صورتی که شاید سه بار بدقولی کرده 
باشه! پس »صد« این جا عدد نیست و نشانه بسیار است. یا وقتی 
کسی شناسنامه اش رو گم می کنه، روی صفحات شناسنامه 
دومش می نویسند »المثنی«. اما اگر شناسنامه دوم رو هم گم 
بکنه، باز هم روی شناسنامه می نویسند »المثنی« و نمی نویسند 
»المثلث«. این جا معنی »دو« نمی ده و همان معنی مجدد رو 
داره.« علی به نشانه تسلیم دو دستش را بلند کرد و گفت: »حق 
اسماعیل فریدونی با توست«! 

فتو ترانه
    

  

اندکی صبر

منتظر فردای خیالی نباش

خورشید هر روز صبح
به خاطر زنده بودن من و تو

طلوع می کند
نیما یوشیج هرگز منتظر فردایِ خیالی نباش 
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رویترز- جشن قهرمانی مسابقات تنیس جهانی سنگاپور 

رویترز- برگزاری مراسم هالووین در باغ وحش لندن

گاردین- مردم و حمل و نقل ریلی در هندوستان

رکوردزنی با »آواکادو«
کشورهایی  از  یکی  مکزیک  میرور- 
ــزان زیــــادی میوه  ــی ــه م ب ــه  اســـت ک
تازگی  به  و  کند  می  تولید  »آواکــادو« 
از همین میوه  با استفاده  را  رکوردی 
اســت.  ــرده  ک ثبت  گینس  در  بومی 
در  محلی  غذایی  نــام  »گائوکمول« 
آواکادو پخته می  با  مکزیک است که 
دانش   400 و  سرآشپز   600 شــود. 

آموز در روستایی در مکزیک، 3 تن از این غذا را پختند تا نام کشورشان را در گینس 
ثبت کنند. برای تولید این حجم غذا، تعداد بسیار زیادی آواکادو استفاده شد.

مراسم عروسی با دو عروس و یک داماد

ازدواج  چند  هر  سنترال-   آدیتی 
قانونی  اندونزی  کشور  در  زن  چند  با 
اســـت، امـــا خــبــر بـــرگـــزاری مــراســم 
عــروســی بــه صـــورت هــمــزمــان بــا دو 
عروس و یک داماد، مدت هاست سر 
مهمانان  است.  کشور  این  اخبار  خط 
فکر  دیدند  را  عروسی  ــارت  ک وقتی 
کردند حتما داماد قصد شوخی با آن 

ها را دارد اما با حضور در مراسم عروسی متوجه شدند واقعا مرد جوان اندونزیایی 
تصمیم گرفته برای صرفه جویی، به جای برگزاری دو مراسم عروسی، برای هر دو 

همسرش در یک شب مراسم عروسی بگیرد!

زندگی به عنوان بز!

مرد  تویتس«  »توماس  میل-  دیلی 
ــت  دوس همیشه  ــه  ک ای  ســالــه   34
زندگی  چطور  حیوانات  بداند  داشت 
پوشیدن  با  گرفت  تصمیم  کنند،  می 
لباسی شبیه بُزها، چند روزی در کنار 
انجام  از  بعد  او  کند!  زندگی  ها  آن 
زندگی  تجربه  درباره  کتابی  کار،  این 
زندگی  و  نوشته  را  بز  یک  عنوان  به 

در کنار آن ها را سرشار از آرامش و به دور از استرس و فشار زندگی در میان آدم ها 
توصیف کرده است!

دور دنیا
دی روزنامه    

 جایزه خطاکار و خبرچین

در خبرها خواندیم در آمریکا، قانونی هست که هر کارمندی 
که تخلف مالیاتی شرکتش را به اداره مالیات گزارش بدهد، تا 
30 درصد آن مالیات را به عنوان جایزه به خودش می دهند. 
پیش  ســال  چند  که  شــده  گرفته  جــدی  قــدر  ایــن  قضیه  ایــن 
کارمندی با همین روش 104 میلیون دلار کاسب شده است! 
را  شکنی  قانون  جلوی  تنها  نه  شان  قانون  این  با  خودمانیم، 
زنی  زیرآب  و  خبرچینی  رسمی  خیلی  حتی  که  گیرند  نمی 
از  جلوگیری  برای  کار  چاره  دهند.  می  ترویج  هم  را  همکار 
دور زدن قانون این چیزها نیست. توصیه می کنیم اگر اداره 
و سازمانی تصمیم داشت سر از تخلفات مالی اش دربیاورد، 
این روش های خارجی را کنار بگذارد و از این روش هایی که 
ما می گوییم استفاده کند تا بدون کمترین هزینه و جایزه به 

نتیجه برسد.
هم  به  مدیر  و  کارمند  روی  خارجی،  روش  این  با  که  این  اول 
باز می شود. بهتر این است که کارمندان به طور ناشناس زاغ 
سیاه مدیران شان را چوب بزنند و بدون نام، گزارش تخلفات 
را رد کنند. این طوری اگر مقام مافوق حرف شان را باور نکرد 
کارمند  بــود،  کاسه  یک  در  اداره  رئیس  با  خــودش  دست  یا 
نصیبش  جریمه  جایزه،  جای  به  و  شود  نمی  خراب  خبرچین 
هم  به  هم  کارمند  و  مدیر  روی  روش،  این  با  تازه  شود!  نمی 
باز نمی شود و اگر مدیر ماندنی شد، کارمند ماتم نمی گیرد 
بعد  کارمند  که  این  دیگر  روش  بازگردد!  اداره  به  چگونه  که 
از بخور بخورهای رئیسش، به جای گزارش  از خبردار شدن 
دادن، با خود رئیس درمیان بگذارد. شاید رئیس قصد داشته 
سهم کارمند را هم بدهد و اگر کارمند گزارش می داده، آینده 
خودش و رئیسش را به باد می داده است! از این ها گذشته، 
اصلا از کجا معلوم همان کارمند برای گرفتن جایزه، خودش 
حساب و کتاب اداره اش را به هم نریخته و سندسازی نکرده 

باشد؟
علیرضا کاردار  

نیاز طنزی
      

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

  
 

* با تشکر از پرونده خوب تون درباره مرحوم قیصر امین پور. 
کاش درباره شاعران و نویسندگان زنده هم مطلب بنویسید.

جذاب  خیلی  دوشنبه  تصویر  روایــت  به  دنیا  های  عکس   *
ملیحه فروتن بودند. 
* اتفاقا منم لجم درمیاد وقتی کسی تو سینما کنارم می خوابه 

و به حرف هام گوش نمیده!
همون  برو  بشو،  زمین  روی  ازدواج  خیال  بی  جان  مریخی   *
یک زمینی مریخ با اقوام خودت ازدواج کن! 
* آق کمال اگه وام مِخی به خودم بگو، سه سوته ردیفش مُکنم!
آق کمال: نه داداش دستت درد نگیره، از ای جور واما به گروه 

خونی ما نُمُخوره!
کرد  می  گریه  خیابون  تو  که  ایه  بچه  پسر  همون  حکایت   *
بهش گفتن چرا گریه می کنی؟ گفت هزار تومنی ام گم شده. 
چرا  دیگه  گفتن  کرد.  می  گریه  باز  بهش.  دادن  تومن  هزار 
گریه می کنی؟ گفت اگه اون هزار تومنم گم نمی شد، با این 

یکی می شد دو هزار تومن!
باعث  که  است  حکمتی  چه  این  پرسید:  زندگی  از  مرگ   *
می شود تو شیرین و من تلخ جلوه کنم؟ زندگی لبخندی زد 
و گفت: دروغ هایی که در من نهفته است و حقایقی که تو در 

وجودت داری.
هم  من  بود.  باحال  خیلی  سمندون  دربــاره  نوستالوگرام   *

دوستش داشتم هم می ترسیدم!
* طنز صفحه همشهری سلام کم شده! چرا خاطره بازی و ننه 

قمر رو دوباره چاپ نمی کنین؟
از  همگی  که  هست  مشکلی  چه  شناختی  روان  لحاظ  از   *

باسواد و بیسواد، پیر و جوان به رنگ چشم سبز میگن آبی؟
* همسر عزیزتر از جانم مریم جان،ممنونم از این که در تمامی 
تمام  از  پسرمان،  دو  و  شما  به  من  توجهی  بی  و  ها  سختی 
این  در  باهوش  ناخدای  یک  مانند  و  گذاشتی  مایه  وجودت 
24 سال این کشتی آسیب دیده زندگی را به ساحل آرامش 
همسرت حمید آشنایی رساندی، باتمام وجودم دوستت دارم.  
شم  می  ســوارش  که  بار  هر  ولی  بُکُشه،  منو  روزی  شاید   *
غم هام رو بهش می دم و اون به جام نعره می کشه... موتورم 
رو می گم...  مسعود مجنون پور
پاسخ خفن استریپ شماره قبل: یدک کش- پر شور - پریده

بریده ها

اهمیت تیر یک موقع کرنر!

مسابقه  از  کمتر  دفعه  این  مسابقه  برای  سلام. 
قبلی پیام فرستادین و پکرمون کردین! ولی باز 
هم  دمتون گرم. با این که از خوندن پاسخ هاتون 
خوشحال می شیم، ولی با خوندن بعضی پیام ها 
یا  گرفتین  اشتباهی  رو  شماره  یا  کنیم  می  فکر 
عکس مسابقه رو اشتباهی دیدین! این بار خانم 
یگانه خزاعی و آقای رضا حسین زاده رکورددار 
فوری  داریــم  کم  جا  چون  بــودن.  پیامک  تعداد 
برترین  ترتیب،  بدون  و  ها  پاسخ  سراغ  ریم  می 

هاش رو چاپ می کنیم:
* وقتی یه نفر می خواد هرطور شده خودش رو 

جزو جاذبه های گردشگری به حساب بیاره!
* وقتی سعی می کنی با تمام وجود به افق خیره 

محمد عمرانی بشی.  
* وقتی بابات هرجا میره، تو هم می پری آماده می شی برای رفتن.  ایمان طیرانی
فرهاد دوست علی * وقتی سرمربی موقع ارسال کرنر بهت میگه حواست به تیر یک باشه!  
* وقتی برای اولین بار صبح روز بعد عروسی قراره عروس خانم را بدون آرایش نشان بدهند! 
خراشادیزاده  
* وقتی که به خاطر پارو کردن برف از پشت بام سقوط کنی و احتمال شکستگی در همه جای 
رضا شکروی، بیرجند بدنت باشه، آتل بندی می شی!  
* وقتی بالای تیر برق نگهبانی میده تا اولین نفر باشه که خبر رسیدن سود سهام عدالت را به 
رضا شکروی، بیرجند همشهری هاش میده!  
رضا حسین زاده * وقتی وصلت می کنن به تیر برق تا شارژ شی!  

* وقتی طرح مسکن مهر به بن بست می خوره و مجبوری به طرح ضربتی مسکن میله تن بدی، 
بهزاد میرسعیدی، رشتخوار شاید این یکی جواب داد!  

* وقتی برای انتخابات کاندیدا شدی و برای صرفه جویی در مصرف کاغذ در تبلیغات، خودت را 
رضا حسین زاده جای پوسترت به تیر برق می چسبانند!  
محمود انفرادی * وقتی تو زمستون چسب بیشتر از چای می چسبه!  

بالای  ستون  برق  رو  و  خودش  تماشای         دربی  نمیدن  برای   به  ورزشگاه  راه   رو  که  یارو  وقتی    *
محمدرضا صدفیان   اطراف  ورزشگاه  چسب  بندان  می کنه  تا نیفته !  
* وقتی خانومت می خواد از شمال رفتنت با دوستات جلوگیری کنه!  مهدی مهربان
* وقتی یه آدم معتاد صبح از خواب بلند می شه می بینه به جای این که به تخت افقی ببندنش، 
صدیقه سیدی به میله عمودی بستنش.  
* وقتی تو بچگی هی فرار می کنی تا آمپول نزنی و مجبور می شن ببندنت به تخت. بعد پرستار 
یگانه خزاعی به پاس انتقام آمپول رو به روش چکشی می زنه!  
* وقتی بچه مون دزدگیرش خرابه و به میله بستنش تا دزد نبرش!  مجتبی فاضلی نیا
جواد طهان * وقتی که لباس هات خیسه و مامانت گفته تا خشک نشدی نیا خونه!  
سپهراد سخایی * وقتی طرف، آدم نچسبیه باید این بلا رو سرش بیاری!  
منیره نظیفی * وقتی بابام گوشیم رو برمی داره چک می کنه!  
* وقتی شایعه شده نوک میله شله میدن و تو زودتر رفتی جا بگیری!  مهدی سیدمحمدی
تیر  به  این شکل می چسبی  به  بزنه، واسه تضعیف روحیه  پنالتی چیپ  * وقتی قراره طارمی 
مینو اسعدی  دروازه و می گی حالا بزن!  

پاسخ مسابقه چی شده؟ 

Like       Comment

آدرس  ازت  یکی  که  وقتیه  کاغذ،  با  انگشت  شدن  بریده  لحظه   از  دردناک تر   *
می پرسه و بعد تا جوابش رو میدی جلوی چشمت میره از یکی دیگه هم می پرسه!

اونا  بــرای  که  اینه  بعدی  های  نسل  با  ها  شصتی  دهه  ما  تفاوت های  دیگر  از   *
اسباب بازی می خریدن، ولی ما اصلا به دنیا می اومدیم که اسباب بازی برادر 

و خواهرهای بزرگ تر باشیم!

 * کاش منم یه بدل داشتم که به جام می رفت سر کار!

شخصیت  و  شعور  نداشتن  کرد،  حلش  پول  با  شه  نمی  که  معضلاتی  جمله  از   *
لازم و کافیه!

داره  دکتر  ساله  یک  نزدیک  داره؟  عقل  دنــدون  تا  چند  انسان  یک  مگه  آقا   * 
هفته ای دوتا دندون عقل ما رو می کشه!

* وقتی بستنی  عروسکی می گیرم، اول عکس جلدش رو به خاطر می سپرم، بعد 
با چشم بسته می خورم تا ذهنیتم راجع بهش خراب نشه!

* به ما یک دوره ای می گفتن پفک نمکی از نفت درست می شه! یعنی شما فکر 
کن نفتی که تو دنیا سرش جنگه رو تبدیل می کردن به پفک، می دادن به ما!

زندگی سلام

طه
نق
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